
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad / commissie (Ruimte)

C. Technische vragen (s.v.p. datum commissie- en/of raadsvergadering vermelden)

Categorie:  / B /  (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Vertrek Dhr Droogh bij Leisurelands…

Naam en fractie: Huub Meijer Sociaal Zevenaar

Inleiding/Aanleiding:
Vandaag werd er melding gedaan in de Gelderlander van het plotselinge vertrek van Erik Droogh bij 
Leisurelands.
In het artikel werd onder andere gesproken over het salaris van Droogh. Onze fractie heeft naar 
aanleiding van dit artikel een aantal vragen.

Vraag/Vragen:

1. Was het college op de hoogte van het vertrek van dhr. Droogh? 

Antwoord:
Op woensdag 18 september 2019 zijn de aandeelhouders, waaronder de gemeente Zevenaar, geïnformeerd 
over het feit dat de Raad van Commissarissen de Algemene Vergadering van Aandeelhouders zal voorstellen 
om de heer Droogh als bestuurder van Leisurelands B.V. te ontslaan. Op 24 september 2019 stond het 
voornemen tot het ontslag in de krant.

2. Was het college voornemens de raad daarover in te lichten? 

Antwoord:
In de mail van 18 september 2019 is een Algemene vergadering aangekondigd op 16 oktober 2019.  De 
bedoeling was om de raad na 16 oktober 2019 in te lichten. Inmiddels is er echter een akkoord bereikt met de 
heer Droogh. Sinds 17 oktober 2019 staat daar een persbericht op de site van Leisurelands. 
https://www.leisurelands.nl/nieuws/nieuwsbericht/leisurelands-gaat-op-zoek-naar-een-nieuwe-directeur/

3. In het artikel werd genoemd dat het salaris van dhr. Droogh in 2017 op €310.000 was opgenomen 
in de jaarstukken. Een aantal gemeenten heeft daar indertijd als aandeelhouder bezwaar tegen 
gemaakt. Was Zevenaar ook één van de bezwaarmakers? 

https://www.leisurelands.nl/nieuws/nieuwsbericht/leisurelands-gaat-op-zoek-naar-een-nieuwe-directeur/


                                                                                                 
Antwoord:
De bezoldiging van de heer Droogh is regelmatig punt van discussie geweest in de Algemene Vergadering 
van Leisurelands. Zijn bezoldiging is gebaseerd op oude afspraken waarop de huidige aandeelhouders geen 
invloed hebben. 

4. Indien Zevenaar geen bezwaar heeft gemaakt, kunnen we dan concluderen dat het college het 
salaris van de directeur van Leisurelands goed keurt? 

Zie beantwoording vraag 3.

5. Is het college het met Sociaal Zevenaar eens dat de balkenendenorm voor openbare functies 
maximaal is? 

Zie reactie op vraag 3

6. Indien het college de balkenendenorm de norm vindt, gaat het college hier op dan actie 
ondernemen richting Leisurelands en collega aandeelhouders? 

Antwoord:
De Raad van Commissarissen gaat aan de slag met het werven van een nieuwe directeur voor 
Leisurelands. De Raad van Commissarissen gaat als uitgangspunt hanteren dat het salaris van de nieuwe 
directeur niet boven de Balkenendenorm mag liggen.


